

Число заболевших коронавирусной инфекцией ежедневно растет и в стране, и в области, и в районе.

На 1 ноября в Шенталинском районе COVID-19 подтвержден у 168 жителей. Амбулаторно лечение проходят 106 человек, в стационарных условиях - 62. Выявлено 108 контактных лиц.

Уважаемые жители! Просим вас соблюдать меры санитарной безопасности. Носите маски, соблюдайте социальную дистанцию, ограничьте контакты.

Особо обращаемся к родителям школьников: следите за своими детьми, за их времяпрепровождением. Согласно статистике, этому инфекционному заболеванию подвержены дети самых разных возрастов.

И, конечно же, напоминаем, что самым эффективным средством в борьбе с коронавирусной инфекцией является вакцинация.

Берегите себя и своих близких!